
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни «Теорія прийняття рішень» 

 

Навчальна дисципліна «Теорія прийняття рішень» є важливою 

складовою підготовки фахівців з огляду необхідності засвоєння здобувачами 

вищої освіти знань у сфері управління та оволодіння технологією прийняття 

ефективних управлінських рішень в обсязі класифікаційних вимог до 

фахівця. Вона направлена на надання системних знань про основні поняття 

та методи теорії прийняття рішень, теорії корисності, експертних процедур в 

умовах визначеності, ризику, невизначеності, конфлікту та нечіткості даних; 

методи обробки експертної інформації та методи голосування; методи 

кооперативного прийняття рішень. Здобувачі вищої освіти повинні отримати 

навики побудови та дослідження моделей прийняття рішень на базі теорії 

прийняття рішень, теорії корисності, експертних процедур в умовах 

визначеності, ризику, невизначеності, в умовах конфлікту та нечіткості 

даних. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є закономірності 

діяльності відповідальних осіб, які приймають рішення, їх організаційні 

форми, технології і методи, принципи управління і організація праці, 

сутність і зміст рішень. 

Міждисциплінарні зв’язки: дисципліна «Теорія прийняття рішень» 

тісно пов’язана з вивченням таких дисциплін, як: «Логіка», «Теорія 

ймовірностей та математична статистика», «Менеджмент». 

Метою вивчення дисципліни «Теорія прийняття рішень» є формування 

у здобувачів вищої освіти навичок використання сучасних, вживаних в 

практичній діяльності методів розробки та прийняття різного роду рішень, а 

також уміння самостійно створювати і адаптувати подібні методи до 

конкретних умов, ознайомлення та засвоєння основних принципів 

дослідження моделей прийняття рішень, набуття практичних навичок 

прийняття рішень в різноманітних сферах діяльності. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Теорія 

прийняття рішень» є набуття теоретичних знань і практичних навичок з 

методів пошуку найефективнішого або найбільш прийнятного способу дії 

для досягнення однієї чи кількох цілей, а також оволодіння методами і 

комп’ютерними засобами підтримки прийняття рішень в професійній 

діяльності. 

 

 


